

长军调研防汛抗旱工作和在建水利工程

本报讯 6月17日，县委常委、副县长张建军深入长治乡、常张乡和石哲镇调研防汛抗旱工作和在建水利工程。县水利局、各水库负责人参加。

张建军一行先后来到凤源供水中心、凤源集中扩改建工程、鲍家河水库、付庄高位水池、雍河、申村水库等地，详细了解了在建水利工程进度、值班值守、防汛抗旱工作等情况。

张建军强调，当前极端天气易发频发，防汛抗旱复杂严峻。要严把工程质量，加快建设进度，力争早日竣工、发挥效用；要加强监测预报预警，关键环节和重点区域，不断提高灾害防御能力建设安全度汛；要合理利用水资源，改善抗旱引水，充分发挥水利工程作用，全力保障农业灌溉。

宋云

胡红星调研督导卫生系统“听民意办实事”工作推进情况

本报讯 6月18日，副县长胡红星在县卫体局组织召开卫体系统突出问题专项整治暨“听民意办实事”工作推进会，详细了解“听民意办实事”工作推进情况，县卫体局班子成员及县人民医院、中医院、妇幼保健院负责人参加。

会后，胡红星深入县人民医院，通过进科室、看群众，实地了解了县医院“听民意办实事”工作情况，并提出意见建议。

胡红星强调，要提高政治站位，切实增强责任感和紧迫感，认真履职尽责，将突出问题专项整治作为重点工作，充分认识开展“听民意办实事”工作的重要性和紧迫性，倾听群众心声，回应群众关切，解决群众诉求，为群众提供良好就医环境与优质的医疗服务；要强化问题意识与责任意识，提高工作标准，规范程序流程，细化明确清单、责任清单，将各项为民实事落到实处；要压实责任链，树立上下“一盘棋”思想，坚决纠治群边不正之风和腐败问题，一体化推进“检验结果走实走深，全力推动重点问题整治和“听民意办实事”工作落地见效。

陈雨彤

长子压实责任强化联动——织密“安全网”打好“主动仗”

近日，长子县出现强对流天气过程，部分乡镇伴有强降水、雷暴大风和冰雹。针对此次天气过程对汛期的气候趋势预测，长子县坚持防汛抗旱两手抓，从部门联动、查险除险、物资队伍、预警预报、应急等方面着手，全面加强灾害防范应对，扎实做好抗旱各项工作。

充分发挥统筹协调作用。县防汛抗旱指挥部办公室加强统筹协调，明确各成员单位职责任务，积极与相关部门联合会商，加强部门之间、区域之间和之间的协调联动。各乡镇、各成员单位配备了实战经验丰富、专业能力强的人员，切实建强抗旱指挥体系，确保指挥体系高效运转、各项落实到位。

突出抓好汛期安全生产。各乡镇、各单位对规范化企业、建筑工地、景区等认真开展汛期安全隐患专项检查，强化施工工地及驻地安全管控，在山洪灾害危险区、地质灾害隐患点等高风险区域建设办公用房和工棚营地。深入开展安全和防灾减灾宣传“五进”活动，提高从业人员避险意识和自救互救能力，严防自然灾害引发安全事故。

精心备好应急队伍物资。各基层单位组建一定规模应急抢险救援队伍，发生险情第一时间开展先期工作。认真盘点，摸清全县防汛物资储备底数，及防洪沙袋、砂石料、挡水板等传统防汛物资以及流量排水设备、卫星电话、无人机等先进适用装备，向重点部位前置抢险力量和物资装备，切实做到“宁可信其有，不可信其无”。

我县召开文物保护利用政治监督专项检查工作安排会

本报讯 6月17日，我县在政府二楼会议室召开文物保护利用政治监督专项检查工作安排会。县委常委、副县长蔺际武出席，县文旅局、文保中心、发改局等单位负责人参加。

会上，县文旅局负责人就文物保护利用政治监督专项检查工作进行安排部署。

蔺际武强调，要高度重视，充分认识文物保护

利用政治监督专项检查的重要意义，全力做好服务保障，确保专项检查工作顺利开展；要把握重点，对照考核指标要求，逐条逐项梳理，抓好问题整改，全力推动各项工作落地落实；要健全完善文物保护长效机制，把文物保护利用工作融入日常、抓在经常，为全县文物保护利用和历史文化传承保驾护航。

令盼

胡红星调研督导食品安全领域突出问题专项整治和“听民意办实事”工作进展情况

本报讯 6月19日，副县长胡红星在县市场局组织召开食品安全领域突出问题专项整治暨“听民意办实事”工作督导推进会，听取工作进展情况汇报，对重点任务进行再安排、再部署。县市场局班子成员、专班人员及各股室、各市场监管所负责人参加。

会后，胡红星查阅了相关工作资料，并深入东街小学和包保企业富丽源发展有限公司，实地了解学校食堂进货台账、人员管理、设施设备和超市食品质量管理制度落实等情况。

胡红星强调，要提高政治站位，切实增强责任感和紧迫感，认真履职尽责，将突出问题专项整治

工作当做一项政治任务抓在手上、放在心上、抓出成效；要坚持真抓实干，扛起主体责任，加强组织领导，强化专班力量，担当作为、务实工作，形成各尽其职、各负其责、协调联动的工作格局；要细化工作举措，紧盯突出问题和整治重点，实现任务清单化、责任具体化，把“当下改”与“长久立”相结合，建立常态化长效机制，切实把整治工作落实落细；要加大处罚力度，坚持问题导向，严管严查，切实将违法行为挖出来、把问题症结找出来，用好典型案例，强化警示教育，坚决守住食品安全底线，切实保障全县人民群众“舌尖上的安全”。
王雪瑶 郭晓俊

我县开展防范非法集资宣传活动

本报讯 6月14日，我县在府前广场开展防范非法集资宣传活动。政府办主任张宇峰及县政府金融工作服务中心、部分银行、保险机构等参加活动。

活动现场，工作人员通过摆放宣传展板、发放

宣传彩页、现场讲解等形式，向群众宣传非法集资及各类电信网络诈骗的主要特征、表现形式和社会危害性，揭示非法集资陷阱，引导群众提高识别防范能力，树立正确投资理念，自觉远离非法集资，共同构建安全稳定和谐的金融环境。令盼

我县召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会

本报讯 6月19日，我在党群服务中心会议室召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会。县精神文明创建服务中心负责人及九大片区、各点位相关负责人等参加会议。

会上，县精神文明创建服务中心通报了近期各片区和点位创城存在问题，并就省委宣传部精神文明建设办公室暗访发现我县创城问题整改工作进行了安排。

会议强调，创建全国文明城市工作已进入攻坚战的最后关头，要坚定决战信念，以万无一失的必胜信心坚决打赢这场决胜战。要对标实战要求，把情况摸清，把问题找准，把对策抓实，逐条细化、逐项汇总、逐个交办，确保问题整改到位。要狠抓居民素养提升，全县各级各部门工作人员要带头规范自身行为习惯，营造“人人为我、我为人人”的良好社会风尚，不断提升城市文明程度。
和红波

中考开考 我县各部门全力护航



九年寒窗磨利剑，六月沙场试锋芒。6月20日，一年一度的中考拉开大幕，我县各相关单位履职尽责，密切配合，全力营造良好的考试环境。

中考期间，三中队五名队员于今早七点之前到达丹朱一中考点，沿途街道、路口设立路障，保证道路畅通，确保中考顺利进行。

如何，父母永远都是他的坚强后盾，儿子，加油。

考生家长韩素彬自费准备了1500元的矿泉

长子一中北校区考点外免费为学生家长工作人

省民政厅督导调研我县深化殡葬改革工作

本报讯 6月13日，省民政厅副厅长琚李梅带队

来我县殡葬服务中心，详细了解了我县

殡仪馆运营管理、城乡公益性公墓总体布局、礼葬免费服务等情况，对我县深化殡葬改革工作肯定。

琚李梅强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于殡葬工作的重要指示批示精神，充分认识深化殡葬改革对于节约土地资源、保护生态环境、树立文明新风的意义，规范殡葬服务中心运营管理，满足人民群众多层次殡葬服务需求；要加大宣传引导，多形式、全方位推进殡葬政策宣传，推进殡葬领域移风易俗观念深入人心；要压紧工作责任，聚焦目标任务，创新思路举措，抓工作落实，推动全县殡葬改革取得新成效。

刘欢 陈

我县召开乡村建设评价动员暨培训会

本报讯 6月14日，我在宾馆二楼会议室召

村建设评价动员暨培训会。住建部科技与产业发

展中心工程师崔晓菊，省住建厅科技促进中心正高级工

张敬中，县经开区党工委委员、管委会副主任、住

办高培军出席，各乡镇（服务中心）和相关单位负责

会议。

动员会上，张敬中就开展好乡村建设评价工作

了要求。

崔晓菊强调，要高度重视乡村建设评价工作

组织，明确分工，查找短板弱项，统筹协调解决评

问题，切实提升乡村建设水平；要发挥主体作用，加

传力度，按照时间节点，扎实做好 2024 年乡村建设

工作，推进宜居宜业和美乡村建设。

培训会上，专家团队围绕 2024 年乡村建设评

作要求、样本县主要工作内容对有关部门和各乡镇

人进行了业务培训。

在随后召开的乡村建设评价座谈会上，县有关

围绕各自工作进行交流发言，就开展好乡村建设评

作提出意见建议。

王雪瑶 姚佳

发扬“四敢”精神
营造“四敢”氛围
吹响“四敢”集结号

汇聚起推动长治高质量发展 建设现代化太行山水名城的磅礴力量